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ART POPULAIRE RELIGIEUX : 
PATENÔTRIER 

Ensemble d'objets de dévotion et de piété, chapelets, d'outillage et de meubles de 
métiers anciens. Provenant d'une collection particulière 

 
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

LUNDI 9 DÉCEMBRE 2019 
À 13H00 

11 place de la Mairie 
49650 BRAIN-SUR-ALLONNES 

 
EXPOSITIONS PUBLIQUES 

Samedi 7 décembre 2019 et Dimanche 8 décembre 2019 
de 10h00 à 16h00 

Lundi 9 décembre de 9h à 11h 
À 15 mn des sorties d’autoroute 

entre Saumur (49) et Bourgueil (37) 
L’adresse de la vente sera communiquée la veille 

 
 

Les lots sont à retirer au plus tard le 15 décembre 
Tout objet, lot ou meuble non récupéré après cette date 

sera donné à une œuvre de charité 
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Pour l’expédition de vos achats  
 
Un seul prestataire, MBE Saumur, s’occupera de vos expéditions. 
 
Mail Boxes Etc. 2508 - Saumur 
29 rue du Portail Louis 
49400 SAUMUR 
Téléphone : +33 (0)2 52 47 00 57 
Fax : +33 (0)2 52 47 00 58 
http://www.mbefrance.fr/fr2508 
 
Merci de prendre connaissance de leurs modalités de fonctionnement :  
Pour toute demande de devis pour le retrait, l'emballage et l'expédition d'un ou plusieurs lots de salle des ventes, 
nous vous prions de bien vouloir nous envoyer :  
- le bordereau acquitté de la salle des ventes 
- l'adresse de livraison (si elle est différente de celle figurant sur le bordereau) 
Et si vous avez les informations suivantes : le poids et les dimensions des lots, ainsi qu'une photo.  
Les devis sont envoyés sous un délai d'une semaine (si nous avons toutes les informations nécessaires, notamment 
les dimensions et poids). 
Les règlements de notre prestation se font, avant expédition, par chèque bancaire, virement ou carte bancaire à 
distance. 
Pour valider un devis, vous devez nous renvoyer la procuration complétée. 
Une question ? Contactez-les avant la vente ! 

 
« Musée des Patenôtriers » famille Lissague  
Un peu d’histoire  
L’histoire de la ville de Saumur est intimement liée à l’artisanat de la confection des chapelets. Dans les 
rues, autrefois, les dames, jeunes et moins jeunes, assises dehors en groupe, sur le perron de leur maison, 
confectionnaient des chapelets à la main. Ces chapelets étaient vendus dans toute la France et au-delà et 
personnalisés en fonction du lieu de pèlerinage concerné. La paternoterie fut un très bon complément de 
revenu dans de nombreux foyers de la région. 
Venant du Sud de la France, la famille Lissague fût très fière de racheter l’ancienne entreprise Mayaud, 
patenôtriers implantés depuis des générations sur les terres saumuroises, et de lui donner un nouvel 
essor. Les enfants de la famille ont grandi avec ce projet et l’ont accompagné, faisant visiter chacun leur 
tour, le week-end, le « Musée des Patenôtriers » ouvert 7 jours sur 7 gratuitement au public à Saumur sur 
le Quai Mayaud que leurs parents avaient créé en collectant année après année des documents, objets, 
outils et machines. Raconter l’histoire de cet artisanat, à travers une vaste collection d’objets était une 
des grandes passions de Monsieur Lissague et de sa famille. 
Or, il est des histoires qui doivent s’arrêter… Le marché des « bondieuseries » s’est doucement éteint, 
avec le déclin de la pratique de la religion. L’entreprise a dû réorienter sa production. 
 
Dans cinq grandes salles, la famille a pris soin de conserver des milliers d’objets religieux. Il s’agit 
d’anciens stocks rassemblés au fil de plusieurs  décennies  qui permettaient la fabrication des chapelets 
(fils, perles, croix, entre-deux, …), leur commercialisation (planches et valises de commerciaux) mais 
aussi la collection (un peu la Prévert : documents , objets , outils , machines …) qui était exposée dans le 
musée. 
Les archives de l’entreprise, qui sont, elles aussi, à vendre, racontent l’histoire de cette aventure 
entrepreneuriale et commerciale, à travers des documents anciens et précieux comme l’arrêt de la Cour 
des Monnaies de 1759 ou divers brevets déposés. 
Les créatifs pourront tout autant se réjouir : les perles, paillettes, fils, anneaux, etc… peuvent tous être 
utilisés ! 
A cela vient s’ajouter un patrimoine rare et réemployable : des milliers d’empreintes en fonte pour la 
confection de médailles, de croix et de plaques décoratives, avec des sujets très variés, mais bien sûr tous 
religieux. 
Les amateurs de mobiliers industriels ou de métier seront aussi ravis : il y a de très belles pièces à saisir. 
Ces lots n’attendent que vous pour vous approprier à votre façon la perpétuation de  l’histoire et de la 
mémoire des patenôtriers de Saumur. » 

http://www.mbefrance.fr/fr2508
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Sophie Sesmat  
Spécialiste en Arts et Traditions Populaires 
06.63.80.29.01 
sophie.sesmat.objetsdhier@laposte.net 
 
 
Lot Désignation  

1 

Vierge Marie, titrée " Notre Dame de Lourdes " 

Statuette en ivoire  

Début du XXème siècle 

Hauteur : 7.4 cm 

Largeur : 2.2 cm 

Poids brut : 22.5 grammes  

Bon état 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 30 /  50 

 

2 

Ange gardien tenant par les épaules un enfant 

Statuette en ivoire  

Fin du XIXème siècle 

Hauteur : 7 cm 

Largeur : 2.5 cm 

Poids brut : 28.7 grammes  

Une tâche dans le dos 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 40 /  60 
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Lot Désignation  

3 

Saint Cénéré 

Statuette en ivoire  

Premier tiers du XXème siècle 

Hauteur : 10.5 cm 

Largeur : 3.1 cm 

Poids : 65.3 grammes 

Bon état, quelques petites tâches éparses, ivoire translucide au niveau du rebord du chapeau, sans 

casse, ni manque 

 

Saint Cénéré, né à Rome, fût envoyé en Gaule, une fois devenu bénédictin. Il arriva, accompagné de 

son frère dans la ville du Mans pour y prêcher la bonne nouvelle. C'est alors qu'il fit jaillir une source, 

à Saulges. Après sa mort, un oratoire fut bâti à l'endroit de son ermitage, près de la source.  

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 60 /  80 

 

4 

Saint Jacques de Compostelle 

Statuette en ivoire  

Fin du XIXème siècle 

Hauteur : 11.9 cm 

Largeur : 3.7 cm 

Poids : 106.3 grammes 

Un bâton ajouté et certainement pas d'origine 

Bon état 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 60 /  80 

 

5 

Notre Dame de la Délivrance 

Statuette en ivoire  

Sculpture fine 

Début du XXème siècle 

Hauteur : 15.5 cm 

Largeur : 5.2 cm 

Poids : 273.4 grammes 

Croix accidentée sur la couronne de la Vierge Marie 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  150 
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Lot Désignation  

6 

Notre Dame de la Garde 

Statuette en ivoire  

Début du XXème siècle 

Hauteur : 15 cm 

Largeur : 4.3 cm 

Poids : 195.2 grammes 

Couronne ajoutée ou changée 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  120 

 

7 

L'éducation de la Vierge Marie (avec sainte Anne) 

Statuette en ivoire  

Travail dieppois de jolie qualité, patine ancienne 

XIXème siècle 

Hauteur : 7 cm 

Largeur : 4.9 cm 

Poids : 78.4 grammes 

Petites tâches au pied de sainte Anne, patine non uniforme au dos 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 120 /  150 

 

8 

Notre Dame de Pitié de Croix-Gente 

Statuette en ivoire  

Travail dieppois, sculpture de qualité et patine ancienne 

XIXème siècle 

Hauteur : 9.5 cm 

Largeur : 5.7 cm 

Poids : 185.7 grammes 

Des fentes, surtout visibles dans le dos  

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

 

  

 120 /  150 
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Lot Désignation  

9 

8 Médaillons en ivoire sculpté 

Dont quatre Vierge de Walcourt, une Piéta, deux Vierge à l'enfant et un Christ en pied 

Collés sur un présentoir tendu de velours noir sauf une  

Bon état 

Début du XXème siècle 

Non pesables car collées sur un support 

Traces de colle et présence de reste de tissu sur le dos du médaillon décollé 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 200 /  300 

 

10 

8 Médaillons en ivoire sculpté 

Dont deux Vierge de Walcourt, une Piéta et quatre vierges à l'enfant 

Un médaillon de grande taille 

Collées sur un présentoir tendu de velours noir sauf une (traces de colle et présence de tissu sur le 

dos de celle-ci) 

Début du XXème siècle 

Non pesables car collées sur un support 

Bon état 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 200 /  300 

 

11 

Vierge de Walcourt 

Statuette en ivoire  

Sculpture fine et de qualité 

Début du XXème siècle 

Hauteur : 8.5 cm 

Largeur : 4 cm 

Poids : 53.2 grammes 

Bon état, des petites tâches jaunes éparses 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 60 /  80 
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Lot Désignation  

12 

Lot de croix diverses  

Présentées sur un présentoir tendu de velours vert 

Deux sont en ivoire (en bas à droite) 

Six sont en ivoirine et deux en nacre d'imitation (nacrolite) 

Ensemble collé sur le tissu 

Ivoire non pesable car collé 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 20 /  40 

 

13 

Vierge à l'enfant 

Statuette en ivoire  

Début du XXème siècle 

Hauteur : 7 cm 

Largeur : 2.3 cm 

Poids : 25.5 grammes 

Bon état 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 20 /  40 

 

14 

L'éducation de la Vierge (Sainte Anne et la Vierge Marie) 

Statuette en ivoire  

Travail dieppois du XIXème siècle 

Hauteur : 7.8 cm 

Largeur : 4.4 cm 

Poids : 89.3 grammes 

Bon état 

 

PPN signifie : " Priez pour nous " 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 80 /  100 
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Lot Désignation  

15 

Deux piéta et une Vierge à l'enfant 

Lot de trois petites statuettes en ivoire 

Fin du XIXème siècle et début du XXème siècle 

Hauteur : 6 - 5 - 4.5 cm 

Largeur : 2.6 -2.3 -1.6 cm 

Poids total : 44.7 grammes 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 30 /  50 

 

16 

Sainte Brigitte de Suède 

Statuette en ivoire  

Début du XXème siècle 

Hauteur :  12 cm 

Largeur : 3.5 cm  

Poids : 112.1 grammes 

Petites tâches jaunes éparses 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 40 /  60 

 

17 

Vierge Marie 

Statuette en ivoire  

Etonnante iconographie 

Début du XXème siècle 

Hauteur : 10 cm 

Largeur : 3.4 cm 

Poids : 65.9 grammes 

Une petite tâche noire sur le côté 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 60 /  80 
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Lot Désignation  

18 

Vierge Marie 

Médaillon en ivoire sculpté 

Fin du XIXème siècle 

Hauteur : 5.5 cm 

Largeur : 4.3 cm 

Poids : 21 grammes 

Reste de tissu noir au dos de la pièce (anciennement collée) 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 30 /  50 

 

19 

Lot de 4 croix en ivoire  

Divers modèles 

Poids total : 327 grammes 

Salissures sur deux des 4 croix 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 40 /  60 

 

20 

Fort lot de Christ  

En ivoire sculpté 

Auquel on ajoute un Christ en os 

Poids total des pièces en ivoire : non pesées 

Bras décollés, certains manquants 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 50 /  80 
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Lot Désignation  

21 

Lot de perles de chapelets " memento mori " 

Divers modèles 

Les 3 gros modèles sont en ivoire, les autres sont en os 

Hauteur des sujets en ivoire : 3.2 cm 

Largeur : 2.3 cm 

Poids total des 3 pièces : 51 grammes 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 40 /  60 

 

22 

Lot de croix et petits sujets en ivoire (trois putti et une statuette représentant saint Joseph) 

Divers modèles 

Poids total brut : 374 grammes 

Salissures 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 80 /  100 

 

24 

Lot d'éléments divers en ivoire pour la tabletterie 

Principalement des chutes de diverses formes 

Poids total : 3Kg200 

Ensemble très poussiéreux et sale 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 200 /  300 

 

28 

Lot d'éléments divers en ivoires pour la tabletterie 

Diverses formes et chutes 

Poids total : 3kg 930 

Lot très poussiéreux et sale 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 300 /  400 
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Lot Désignation  

31 

Lot de perles en ivoire en vrac 

Petit diamètre 

4 kg 300  

Contenues dans un petit sac en toile de jute 

 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 200 /  300 

 

31.1 

Lot de perles en ivoire en vrac 

Modèles lisses et quelques-unes guillochées 

Poids total : 1kg 500 

Un sachet de perles très poussiéreuses et sales 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 200 /  300 

 

32 

Lot de perles en ivoire en vrac 

Diamètre moyen 

1 kg 700 

Sont mélangées avec de petits éléments métalliques  

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  200 

 

32.1 

Lot de perles en ivoire en vrac 

Petit diamètre 

1kg 900 

Contenues dans un petit sac en toile de jute 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

33 

Lot de perles en ivoire en vrac 

Petit diamètre 

3 kg 300 

Contenues dans un petit sac en toile de jute 

 

Ce spécimen est classé à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de son ancienneté et de sa manufacture, ce spécimen est antérieur au 1er juin 1947. De ce fait, 

l'utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 250 /  350 

 

33.1 

Lot de perles en ivoire en vrac 

Diamètre moyen 

1 kg 300 

Contenues dans un petit sac en toile de jute 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  200 

 

34 

Important lot de perles en ivoire en vrac 

Petit diamètre 

3 kg 100 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 200 /  300 

 

34.1 

Important lot de perles en ivoire montées sur fil 

1kg500  

Contenues dans un sac en toile de jute 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

35 

Important lot de perles en ivoire en vrac 

Petit diamètre 

3 kg 700 

Contenues dans un sac en toile de jute 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 250 /  350 

 

35.1 

Important lot de perles en ivoire en vrac 

Deux modèles différents 

1 kg 500 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  200 

 

36 

Lot d'éléments en ivoire 

Dont Christ incomplets, croix, phylactères INRI, un socle, … 

Poids : 530 grammes 

Ensemble sale 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  200 

 

37 

Lot d'éléments en ivoire   

Dont perles, Christs incomplets, cadres ronds, perles, … 

Poids total : 470 grammes 

Ensemble sale 

 

Ces spécimens sont classés à l'Annexe I au titre de la Convention de Washington et à l'Annexe A du 

Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996.  

Au vu de leur ancienneté et de leur manufacture, ces spécimens sont antérieurs au 1er juin 1947. De 

ce fait, leur utilisation commerciale dans l'UE est permise ainsi que sur le territoire national français 

conformément à l'Arrêté ministériel du 4 mai 2017 relatif à l'interdiction du commerce de l'ivoire 

d'éléphants et de la corne de rhinocéros sur le territoire national. 

En revanche, pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge 

du futur acquéreur. 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

38 

Lot de perles en corail de petit diamètre 

Perles montées sur fils 

Poids brut : 183 grammes 

  

 100 /  150 
 

38.1 

Lot de perles en corail de petit diamètre 

Perles montées sur fils 

Poids total brut : 570 grammes 

  

 300 /  500 

 

38.2 

Lot de perles en corail de petit diamètre 

Perles montées sur fils 

Poids brut : 400 grammes 

  

 300 /  400 

 

38.3 

Lot de perles en corail de diamètre moyen, différentes formes de perles 

Perles montées sur fils 

Poids brut : 340 grammes 

  

 300 /  400 

 

38.4 

Lot de perles en corail de petit et moyen diamètre 

Perles montées sur fils et en vrac 

Poids brut : 500 grammes 

  

 300 /  500 

 

38.5 

Lot de perles en corail de petit et moyen diamètre 

Perles montées sur fils et en vrac 

Poids brut : 280 grammes 

On joint une broche couverte de petites perles mais non pesée 

  

 150 /  200 
 

39 

Lot de cornes et éléments en corne bovine pour la tabletterie 

Poids brut : 4 kg 

Ensemble poussiéreux 

  

 40 /  60 
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Lot Désignation  

40 

Fort lot de petits objets en os 

Travail en ajour 

Dont petits autels, ouvre-lettres, perles travaillées, etc… 

On joint un autre sachet de petits éléments en os, tous incomplets 

Accidents, manques et objets incomplets 

  

 50 /  80  

40.1 

Fort lot d'éléments en os pour la tabletterie 

Dont chutes, segments et éléments divers 

Dans deux grandes caisses  

Ensemble lourds et poussiéreux 

  

 80 /  100 

 

41 

Ensemble de plaques de verres photos commerciales 

Présentant un large panel de médailles et croix 

13 plaques 

Dans son étui d'origine, en bois 

Dimensions d'une plaque : 27 x 33 cm 

  

 80 /  120 

 

42 

Saint-Sébastien 

Sculpture en bois 

Travail du XXème siècle 

Hauteur : 51 cm  

Fentes 

 

  

 30 /  50 

 

43 

Santibelli 

Statuette en terre cuite polychrome 

Représente une sainte femme portant une croix 

Fleurettes en tissu et papier 

Couleurs bien préservées 

Sous son globe, complet de son socle en bois noirci 

Provence, XIXème siècle 

Hauteur totale : 43 cm 

Socle en bois attaqué par les xylophages 

Extrémités des doigts cassés sur la main gauche, ainsi qu'un élément de la croix du Christ que le 

personnage tient  

 

  

 150 /  180  
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Lot Désignation  

44 

Saint-Dominique 

Statue d'église polychrome 

Plâtre 

Début du XXème siècle 

Hauteur : 105 cm 

Petits éclats, manques de peintures, fentes au niveau du socle  

 

  

 50 /  80 

 

45 

Saint-Etienne 

Importante statue d'église 

En plâtre cru, patiné avec le temps 

Hauteur : 170 cm 

Eclats dont un important au nez, usures de surface  

 

  

 100 /  200 

 

46 

Paysage et Saint Georges terrassant le dragon 

Deux tableaux 

Structure métallique 

Hauteur : 30 cm 

Largeur : 39.5 cm 

Anneaux de suspension manquants sur l'un 

Salissures en surface, dorure partiellement effacée 

  

 20 /  40 
 

47 

Pochettes porte-documents en cuir  

Deux portefeuilles anciens  

Cuirs dorés au fer 

Portent les noms des anciens propriétaires de la fabrique de chapelets de Saumur : " Mayaud Frères, 

à Saumur " 

Fin du XVIIIème siècle 

Hauteur : 19 cm 

Largeur : 30 cm 

Etat correct, clés manquantes 

  

 300 /  500 
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Lot Désignation  

48 

Coffret en bois orné d'un décor dédié à la gloire de Napoléon 

Ainsi, les noms de batailles napoléoniennes : Pyramides, Marengo, Ulm, Austerlitz, Iéna sont gravés 

en façade et dans l'épaisseur du couvercle, avec la mention " Souvenir d'un brave "  

Sur le couvercle les mentions " honneur " et " patrie " encadrent une décoration militaire, épaulée 

par les emblèmes des grenadiers. Sur l'épaisseur du couvercle, sur les côtés, les noms " Napoléon " 

puis " Bonaparte " figurent. 

Sur les côtés, deux décors bordés de rideaux dont un vase fleuri, surmonté de la mention " LT de ma 

PE ". 

Lettre " N ", diverses armes, aigles dont un couronné sont gravés sur le coffret à divers endroits 

XIXème siècle  

Hauteur : 17.5 cm 

Largeur : 31.2 cm 

Profondeur : 15.8 cm 

Trous d'envol de xylophages 

Vermoulure sur le fond extérieur 

  

 600 /  800 

 

49 

Ensemble de trois combinés téléphoniques 

Bois et métal,  

Fils arrachés, usures 

  

 40 /  60 

 

50 

Globe de mariée  

Contenant une couronne de mariée constitué de petites fleurs d'oranger en cire, posé sur une calotte 

capitonnée 

Décoration feuillagée en métal embouti, miroirs et fleurs en tissu 

Sous un globe en verre intact 

Début du XXème siècle 

H :  50.5 cm    L : 29 cm  

Socle attaqué par les xylophages 

  

 80 /  120 
 

51 

Chapelets de jeunes filles et un assortiment d'oeufs à chapelets  

Important lot contenu dans deux sachets en tout 

On y joint un lot de chapelets variés 

Divers modèles 

  

 20 /  40 

 

51.1 

Cadre en chêne 

Présentant de petits médaillons en plâtre en léger reliefs 

Sujet religieux 

Hauteur 37.5 

Largeur 59.5 cm  

Verre brisé en haut à gauche 

  

 20 /  30 
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Lot Désignation  

51.2 

Boite tamis pour perles et pierres précieuses 

De la marque Exupère à Paris 

Composé d'un corps circulaire et de 54 tamis de calibres différents 

Vers 1925 

Hauteur : 14 cm 

Diamètre : 12 cm 

La boite ne ferme plus 

  

 50 /  80  

52 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

53 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

54 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100  

55 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

56 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 
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Lot Désignation  

57 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 
 

58 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100  

59 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de médailles 

Plaqué or, argent et métaux divers 

Nombreuses planches anciennes 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100  

60 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

61 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

62 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de chapelets, de médailles, de porte-clés et autres sujets religieux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 
 

63 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de médailles 

Plaqué or et métaux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 
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Lot Désignation  

64 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de médailles 

Plaqué or et métaux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

65 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de médailles 

Plaqué or et métaux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

66 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de médailles 

Plaqué or et métaux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

67 

Planches de présentation de commerciaux  

Présentant divers modèles de médailles 

Plaqué or et métaux divers 

Entre 30 et 50 planches  

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100 

 

68 

Chapelets en vrac 

Divers modèles 

Contenus dans une grande caisse 

  

 30 /  50 
 

69 

Médailles anciennes " Au mérite " 

Divers modèles cousus sur planches de présentation de commerciaux  

Lot contenu dans un sachet 

 

  

 100 /  150 

 



 
 

 21 

Lot Désignation  

70 

Médaille " Au mérite " 

Lot de médailles modernes en vrac 

Divers coloris 

Lot contenu dans un sachet 

  

 10 /  20 
 

71 

Important lot de médailles 

En vrac et modèles variés  

Dans petite caisse en plastique 

  

 30 /  50 

 

72 

Memento-mori 

Lot de perles en bois de taille moyenne 

On y ajoute un lot de chatelaines religieuses en laiton estampé (deux modèles différents), certaines 

accidentées 

et un lot de petits pendentifs en nacre 

  

 30 /  50  

73 

Lot de croix en nacre, nacrolite et argent 

Environ 100 croix 

Modèles variés 

Lot contenu dans un sachet 

  

 150 /  200 

 

73.1 

Lot de bagues en argent 

Divers modèles, diverses iconographies 

Poinçons visibles 

Poids total pesé : 200 grammes 

On y joint un lot de chaines non testées sans fermoir, qui était dans le même sachet 

  

 80 /  100  

74 

Lot de croix en nacre, nacrolite et argent 

Environ 100 croix 

Modèles variés 

Lot contenu dans un sachet 

Etat moyen : corrosion, nacrolite endommagée 

  

 80 /  100 

 

75 

Médailles en argent et autres  

Dont masques, médailles émaillées, coupe-papiers, … 

10 planches incomplètes 

  

 80 /  100 
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Lot Désignation  

76 

Médailles en argent et autres  

Dont médailles émaillées et d'autres en plaqué or… 

10 planches incomplètes 

  

 50 /  80 

 

77 

Médailles en argent et autres  

Dont 3 planches anciennes 

10 planches incomplètes 

  

 40 /  60 

 

78 

Médailles, plaqué or  

10 planches incomplètes 

  

 40 /  80 

 

79 

Médailles, plaqué or  

10 planches incomplètes 

  

 40 /  80 

 

80 

Lot de 4 petites cagettes 

Lot de statuettes en plâtre et en métal diverses 

  

 20 /  30 

 

81 

Lot de 3 petites cagettes 

Dont notre dame d'Afrique, Regina Cleri et autres statuettes 

Choix peu variés, statues neuves et emballées pour certaines 

Plus de 50 statuettes 

  

 40 /  60 
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Lot Désignation  

82 

Lot de 3 petites cagettes 

Lot de statuettes et bénitiers en plâtre et en métal diverses 

  

 20 /  30 

 

83 

4 plateaux de statuettes 

Choix variés 

Plus de 50 statuettes 

  

 40 /  60 
 

84 

Lot de plaques métalliques (anciens moules à plâtre) 

Divers sujets 

Environ 50 sujets contenus sur deux plateaux 

  

 40 /  60 

 

84.1 

Une cagette contenant une croix émaillée dans un encadrement, 3 Christ en bronze de grande 

dimension et autres sujets religieux  

 20 /  40 

 

85 

Lot de 42 petites statuettes en métal 

Dont Saint Georges, Notre Dame de la Salette, Saint Louis, … 

  

 20 /  30 

 

85.1 

Lot de statuettes religieuses  

Dans une grande cagette 

Divers sujets  

  

 20 /  30 
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Lot Désignation  

86 

Lot de crucifix 

Dans un grand carton et un petit carton  

Plus de 50 sujets 

  

 30 /  50 

 

86.1 

Lot de statuettes religieuses  

Dans une grande cagette 

Divers sujets  

  

 20 /  30 

 

87 

Lot de crucifix  

Présentés dans une mallette de commerciale  

On y joint un fort lot de sujets religieux divers dont bénitiers et croix 

Et un carton contenant des crucifix 

  

 20 /  30 
 

88 

Lot de grands crucifix divers  

Dont deux modèles en bois sculpté et un en ajour 

  

 20 /  30 

 

89 

Lot de divers sujets religieux 

Placés dans 4 caisses dont 

Un fort lot de croix dont certaines en nacre non montées 

Un lot de médailles en aluminium et métal doré 

Un lot de petits sujets à poser ou à suspendre  

Un lot d'aimants religieux et autres objets  

  

 20 /  30 

 



 
 

 25 

Lot Désignation  

90 

Ensemble d'icônes contemporaines 

Pochoirs mécaniques sur épaisse plaque de bois 

Vierge Marie, Jeanne d'Arc, Notre Dame de Lourdes 

Dans 3 caisses soit plus de 70 plaques 

  

 50 /  80 

 

91 

Statues religieuses 

Lot de sujets comprenant Notre Dame de la Salette, deux Vierges à l'enfant, une crèche, Saint Louis 

Marie Grignon de Montfort en plâtre et une tête de Christ en plâtre,  

On y joint une statuette de Saint Louis Marie Grignon de Montfort en régule accidenté 

  

 20 /  30 

 

92 

Lot d'objets religieux en corozo sculpté 

Dont œufs à chapelet, petits autels, un petit ostensoir et nombreuses autres pièces 

Fentes, accidents et parties manquantes 

On y joint un lot d'objets ou partie d'objets en bois sculpté 

  

 20 /  30 

 

93 

Petites chapelles de poche 

Et lot de sujets religieux contenu dans ces chapelles de poche 

Réunis dans deux présentoirs de commerciaux 

Divers modèles  

  

 20 /  30 
 

94 

Etuis métalliques pour bijoux recouverts de tissu doré 

Neufs et dans leur emballage d'origine 

Une cagette entière 

Vendus en l'état 

  

 20 /  40 

 

95 

Etuis métalliques pour bijoux recouverts de tissu tonalité rouge 

Neufs et dans leur emballage d'origine 

Une cagette entière 

Vendus en l'état 

  

 20 /  40 
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Lot Désignation  

96 

Etuis divers pour sujets religieux  

Neufs et en bon état 

Une cagette entière 

  

 40 /  60 
 

97 

Petites gravures réhaussées,  

Certaines encadrées, d'autres dans des sachets individuels 

Contenues dans un sachet  

  

 40 /  80 
 

98 

Divers objets religieux en métal 

Dont plaques décoratives, Christ, croix, … 

Une cagette entière 

  

 20 /  40 
 

99 

Divers éléments religieux, principalement des croix  

En nacre, nacrolite, os travaillé et bois  

Quelques-unes ont une monture en argent, poinçonnée 

Une cagette entière 

  

 40 /  80 
 

100 

Lot de croix 

Divers modèles en grande quantité 

Une cagette entière 

  

 20 /  40 

 

101 

Lot de croix et médailles religieuses 

Dont quelques-unes en argent 

Divers modèles  

On y joint un lot de médailles en bronze variées (traces de colle au verso de toutes) 

Une cagette entière 

  

 20 /  40  

102 

Croix en pierres variées (percées pour recevoir le Christ mais sans Christ) et leurs cœurs 

Lot en vrac avec divers autres modèles 

Contenus dans une grande cagette 

  

 30 /  50 

 

103 

Anneaux pour la réalisation de bijoux 

Divers modèles en métal 

Dans une grande cagette 

  

 5 /  10 
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Lot Désignation  

104 

Coquilles en nacre 

Deux sachets contenant des demies coques 

  

 5 /  10 

 

105 

Socles en pierre à savon (stéatite) 

8 sachets contenant 15 rouleaux contenant 4 socles 

Et quelques grands socles et autres modèles en bois (en petite quantité) 

Accidents et petits chocs (matière fragile) 

  

 20 /  30 

 

106 

Lot de crucifix variés collées sur carton blanc 

Plus de 60 pièces  

Bois dont exotiques et métal 

  

 30 /  50 

 

107 

Icônes sur bois  

Supports plats pour peindre, en bois variés  

Cadres dorés  

Lot contenu dans une cagette  

  

 20 /  30 

 

108 

Plaques métalliques servant initialement de moules 

Lot contenant au moins 50 plaques 

Sujets divers 

Contenu dans un cagette 

Attention au brassage des lots durant l'exposition  

  

 50 /  80 
 

109 

Plaques métalliques servant initialement de moules 

Lot contenant au moins 50 plaques 

Sujets divers 

Contenu dans un cagette 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 50 /  80 
 

110 

Plaques métalliques servant initialement de moules 

Lot contenant au moins 50 plaques 

Sujets divers 

Contenu dans un cagette 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 50 /  80 
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Lot Désignation  

111 

Plaques métalliques servant initialement de moules 

Lot contenant au moins 50 plaques 

Sujets divers 

Contenu dans un cagette 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 50 /  80 

 

112 

Plaques métalliques servant initialement de moules 

Lot contenant au moins 50 plaques 

Sujets divers 

Contenu dans un cagette 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 50 /  80 

 

112.1 

Plaques métalliques servant initialement de moules 

Divers sujets 

Palox contenant de nombreuses plaques 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 50 /  80 

 

113 

Saint Christophe, protecteur des voyageurs  

Lot de plaques diverses dont beaux modèles émaillés en argent 

Poinçons visibles 

  

 80 /  100 

 

114 

Lot sujets à poser ou à suspendre 

Divers sujets religieux 

Matériaux variés  

Une cagette pleine soit plus de 100 sujets 

  

 40 /  60 
 

115 

Plaques métalliques estampées (doivent être fixées sur un support) 

Lot très important 1500 pièces minimum 

Sujets variés 

Contenu dans une cagette, lot très lourd 

  

 30 /  50 

 

116 

Plaques métalliques estampées (doivent être fixées sur un support) 

Lot très important 1500 pièces minimum 

Sujets variés 

Contenu dans une cagette, lot très lourd  

  

 30 /  50 
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Lot Désignation  

117 

Plaques métalliques estampées (doivent être fixées sur un support) 

Lot très important 1500 pièces minimum 

Sujets variés 

Contenu dans une cagette, lot très lourd 

  

 40 /  60 

 

118 

Plaques métalliques estampées (doivent être fixées sur un support) 

Lot très important 1500 pièces minimum 

Sujets variés 

Contenu dans une cagette, lot très lourd 

  

 30 /  50 

 

119 

Plaques métalliques estampées (doivent être fixées sur un support) 

Lot très important 1500 pièces minimum 

Sujets variés 

Contenu dans une cagette, lot très lourd 

  

 30 /  50 

 

120 

Plaques métalliques estampées (doivent être fixées sur un support) 

Lot très important 1500 pièces minimum 

Sujets variés 

Contenu dans une cagette, lot très lourd 

  

 30 /  50 

 

121 

Plaques métalliques estampées (doivent être fixées sur un support) 

Lot très important 1500 pièces minimum 

Sujets variés 

Contenu dans une cagette, lot très lourd 

  

 30 /  50 
 

122 

Cagette contenant le nécessaire à la réalisation 

De petits autels en bois tourné et croix 

  

 20 /  40 

 



 
 

 30 

Lot Désignation  

123 

Lot de 5 petits cartons de fils de métal, couleur dorée, argentée et cuivre 

Plus un plus grand carton 

Soit environ une centaine de bobines 

  

 80 /  100 

 

124 

Lot de paillettes en petits cartons 

Paillettes argentées et dorées 

Ce lot représente plusieurs kilos  

  

 40 /  60 

 

125 

Lot de croix diverses 

Dans une cagette 

  

 40 /  60 

 

126 

Ensemble d'anciennes bobines de fil de soie 

Divers coloris 

Environ 100 bobines  

Attention, soie cuite, uniquement décorative 

  

 50 /  60 

 

127 

Bobines de fils métalliques  

Diverses couleurs : doré, rose, bleu, violet, …. 

Fils cassants 

Lot contenu dans une trentaine cartons 

Pourra être divisé à la demande 

  

 200 /  300 

 

128 

Echeveaux de fils de fer  

Articles neufs et emballées 

Grande variété de formes et de couleurs 

Lot important : 16 grands cartons 

  

 100 /  200 
 

129 

Perles en verre et en plastique  

Très très important lot 

Perles montées sur fil pour certaines et en vrac pour d'autres 

Divers coloris, formes variées 

Environ 50 cartons 

Pourra être divisé à la demande 

  

 300 /  500 
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Lot Désignation  

130 

Perles en bois 

Buis, noix de coco, bois 

Perles dans leur sac de jute d'origine 

Très très important lot 

3 palox pleins  

Pourra être divisé à la demande 

  

 300 /  500  

130.1 

Une cagette contenant des planches de démonstration de perles 

Environ 80 planches, divers modèles 

Et un petit lot de perles montées sur fil 

  

 50 /  80 
 

131 

Ensemble de toutes les archives de l'entreprise 

Composé des livres de comptes, des livres de clientèles, des brevets, de l'arrêté de la cour des 

Monnaies de 1759 et autres divers documents sur la famille Mayaud, la création de la fabrique de 

chapelets, affiches, … 

Importants livres anciens, cartons de stockage, cartons à dessins et autres… 

Important lot 

  

 200 /  400 

 

132 

Important carton contenant 

Divers livres d'échantillons de passementerie 

Rubans - galons et divers 

Documentation très intéressante 

  

 200 /  300 

 

133 

Important carton contenant 

Divers livres d'échantillons de passementerie 

Environ 6 gros livres 

Rubans - galons et divers 

Documentation très intéressante 

  

 200 /  300 

 

134 

Divers modèles de scapulaires en planche entière et non découpés 

Imprimés sur toile de coton  

Important carton  

 

  

 80 /  100 
 

135 

Divers modèles de scapulaires en planche entière et non découpés 

Imprimés sur toile de coton  

Important carton  

  

 80 /  100 
 

136 

Divers modèles de scapulaires en planche entière et non découpés 

Imprimés sur toile de coton  

Important carton  

 

  

 80 /  100 
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Lot Désignation  

137 

Divers modèles de scapulaires en planche entière et non découpés 

Imprimés sur toile de coton  

Important carton  

 

  

 80 /  100 
 

138 

Important carton contenant 

Les petits rectangles de tissu sur lesquels ont cousus les scapulaires 

Couleurs rouge, noire, violette, orange, bleu ciel 

Diverses formes : rectangle et ovale, grand et petit 

  

 80 /  100 
 

139 

Lot de 13 grandes planches en cuivre 

Servant à imprimer les scapulaires 

Divers modèles 

Attention très lourd 

  

 100 /  150 

 

140 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 
 

141 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 

 

142 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 
 

143 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages 

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 
 

144 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 
 



 
 

 33 

Lot Désignation  

145 

Empreintes en plâtre non emballées 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 

 

146 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 

 

147 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages 

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120  

148 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 30 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  120 
 

149 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Lot de 15 Empreintes emballées 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 40 /  60 

 

150 

Empreintes en plâtre 

Divers sujets religieux comme des saints personnages  

Des lieux de pèlerinage et autres 

Avec le moule en métal, emballés 

Important lot contenu dans un petit palox en bois 

  

 150 /  250 

 

151 

Moules en plâtre pour la réalisation de statuette 

Moules en plusieurs parties 

Divers sujets 

Emballés et contenu dans un petit Palox 

  

 150 /  250 
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Lot Désignation  

151.1 

Moules en plâtre pour la réalisation de statuette 

Moules en plusieurs parties 

Divers sujets 

Emballés et contenu dans un petit Palox 

  

 150 /  250 
 

152 

Lot de deux moules en bronze en plusieurs parties 

Christ en croix 

13.5 x 23 et 13.5 x 22.5 cm 

Objets lourds 

  

 50 /  80 

 

153 

Lot composé de petits moules en fonte pour 

Réaliser des statuettes de petites tailles 

Divers sujets 

Lot contenu dans 4 cagettes 

  

 30 /  50 

 

154 

Moules en fonte pour la réalisation de statuettes religieuses 

Très important lot 

Moules en volume et en deux ou plusieurs parties 

Contenu dans un très grand meuble 

  

  

 

155 

Lot de matrices en fonte de petite taille 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Contenues dans les tiroirs numérotés de 103 à 113 (10 tiroirs soit une colonne) 

Lot composé d'environ de +500 matrices  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

156 

Lot de matrices en fonte de petite taille 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Contenues dans les tiroirs numérotés de 114 à 122 (un bis) (10 tiroirs soit une colonne) 

Lot composé d'environ de 500 matrices  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

157 

Lot de matrices en fonte de petite taille  

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Contenues dans les tiroirs numérotés de 123 à 133 (10 tiroirs soit une colonne) 

Lot composé d'environ de 500 matrices 

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

158 

Lot de matrices en fonte de petite taille 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Tiroirs 134 à 143 

Lot composé d'environ de 500 matrices (10 tiroirs soit une colonne) 

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

159 

Lot de matrices en fonte de petite taille 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Tiroirs 144 à 153 (numéroté 442)(10 tiroirs soit une colonne) 

Lot composé d'environ de 500 matrices  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

160 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 48, soit 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

161 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 26, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

162 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 24, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

163 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 12, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

164 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 374, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

165 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 386, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

166 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 399, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

167 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 411, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

168 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 421, 11 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
 

169 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 195, 10 tiroirs dont 5 vides 

Lui sont attribués les matrices qui sont sur le meuble 

Lot composé d'environ de 300 matrices 

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

170 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 192, 10 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

171 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 181, 10 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

172 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 171, 10 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
 

173 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 162, 10 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

174 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 362, 15 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

175 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 346, 14 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

176 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 330, 16 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

177 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 314, 16 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

178 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 298, 15 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
 

179 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 195, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

180 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 435, 6 tiroirs pleins 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 80 /  100  

181 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 446, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
 

182 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 459, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

183 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 471, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

184 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 485, 12 tiroirs 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

185 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 495 et 206, 12 tiroirs et 3 sur l'autre colonne 

Lot composé d'environ de 500  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

186 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 19 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

187 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 13 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

188 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne   

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 7 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

189 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à petite 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 1 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

190 

Lot de matrices en fonte de taille petite moyenne et grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 43 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

191 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à petite 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 37 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

192 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à petite 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 31 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

193 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 25 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

194 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 61 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

195 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 55 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

196 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 49 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

197 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne à grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 121 

Lot composé d'environ de 200  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  
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Lot Désignation  

198 

Lot de matrices en fonte de grande taille 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 115 

Lot composé d'environ de 60 

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200  

199 

Lot de matrices en fonte de taille moyennes et grandes 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 109 

Lot composé d'environ de 100  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

200 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne et grande 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 103 

Lot composé d'environ de 60  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

201 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne et grandes 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 97 

Lot composé d'environ de 60  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

202 

Lot de matrices en fonte de taille grandes et quelques moyennes 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 91 

Lot composé d'environ de 70  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

203 

Lot de matrices en fonte de taille moyennes et quelques grandes 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 85 

Lot composé d'environ de 80  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

204 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 79 

Lot composé d'environ de 90 

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

205 

Lot de matrices en fonte de taille moyenne et grandes 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 73 

Lot composé d'environ de 60 

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

206 

Lot de matrices en fonte de taille grandes 

Pour la confection de médailles, de croix, de plaques décoratives, … 

Colonne de tiroirs numérotée 67 

Lot composé d'environ de 6$0  

Toutes les matrices sont différentes 

Attention objets peu encombrants mais très lourds 

Attention au brassage des lots durant l'exposition 

  

 100 /  200 

 

207 

Meuble de métier 

Composé d'un corps en bois et de 50 petits tiroirs en carton 

Bois peint en vert 

Hauteur 55 cm 

Largeur 115.5 cm 

Profondeur 36.5 cm 

Tous les tiroirs sont remplis d'entre-deux de chapelets 

MEME PHOTO POUR LES DEUX MEUBLES QUI SONT IDENTIQUES MAIS SUR CE MODELE LES 

TIROIRS SONT TOUS PRESENTS 

  

 50 /  80 

 

208 

Meuble de métier 

Composé d'un corps en bois et de 49 petits tiroirs en carton 

Bois peint en vert 

Hauteur 55 cm 

Largeur 115.5 cm 

Profondeur 36.5 cm 

Tous les tiroirs sont remplis d'entre-deux de chapelets 

Un tiroir manquant 

  

 40 /  80 
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Lot Désignation  

209 

Deux vitrines modernes  

Métal et verre 

Une n'a pas de pied (c'est la première) 

Hauteur :  94 cm 

Largeur : 102 

Profondeur : 61.5 cm 

Et  

Hauteur : 165 cm 

Largeur : 80 cm 

Profondeur : 40 cm 

  

 40 /  50  

210 

Une armoire vitrée en chêne 

Hauteur : 210 cm 

Largeur : 86 cm 

Profondeur 58 cm 

  

 20 /  40 

 

211 

Meuble de métier  

Corps peint en vert  

Complet de ses tiroirs 

Hauteur : 189 cm 

Largeur : 200 cm 

Profondeur : 46 cm 

  

 200 /  250 
 

212 

Haut de vitrine  

4 battants vitrés 

Monté à l'électricité 

Hauteur : 153 cm 

Largeur : 200 cm 

Profondeur : 27.5 cm 

  

 20 /  30 

 

213 

Meuble de métier 

Type semainier avec ses battants sur les cotés 

Médailles clouées sur les tiroirs 

Hauteur : 190 cm 

Largeur : 144 cm  

Profondeur : 42.5 cm  

Clés manquantes  

Un tiroir manquant 

 

  

 100 /  150 
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Lot Désignation  

214 

Meuble de métier à tiroirs 

Peint en brun 

Complet 

Hauteur : 179 cm 

Largeur : 101.5 cm 

Profondeur : 43.4 cm 

  

  

 

215 

Meuble de métier à tiroirs 

Peint en brun 

Hauteur : 179 cm 

Largeur : 101.5 cm 

Profondeur : 43.4 cm  

Un tiroir manquant 

  

  

 

216 

Meuble de métier de petite taille (sous le haut de vitrine) 

Complet 

Hauteur : 64 cm 

Largeur : 135.5 cm 

Profondeur : 24.5 cm 

  

  
 

217 

Meuble de métier 

De grandes dimensions 

Tous les tiroirs semblent être présents (mis sur la tranche sur un côté) 

Hauteur : 220 cm 

Largeur : 210 cm 

Profondeur : 42 cm 

  

 100 /  200 
 

218 

Meuble de métier 

De grandes dimensions 

Tiroirs manquants et accidentés 

Hauteur : 225 cm 

Largeur : 159 cm 

Profondeur : 41 cm 

  

 80 /  120 

 

219 

Meuble de métier 

De grandes dimensions 

Hauteur : 225 cm 

Largeur : 159 cm 

Profondeur : 41 cm  

Tiroirs manquants et accidentés 

  

 20 /  30 
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Lot Désignation  

220 

Deux petits portes cartes de clients 

4 tiroirs par bloc 

Complets mais une prise manquante 

Hauteur : 44 cm 

Largeur : 30 cm 

Profondeur : 38 cm 

  

 20 /  30 

 

221 

Meuble de métier 

Contenant des matrices en fonte (sera vendu vide) 

Piètement en métal vendu avec le meuble 

Complet 

Hauteur : 187 cm sans le piètement 

Largeur : 215 cm 

Profondeur : 43cm  

Fonds des tiroirs gras 

2 poignées manquantes 

  

 50 /  80 

 

222 

Meuble de métier 

Contenant des matrices en fonte  

Vendu vide et sans le piètement en métal 

Complet 

Hauteur : 101 cm sans le pied en métal 

Largeur : 145.5 cm 

Profondeur : 44 cm  

Fonds des tiroirs gras 

  

 50 /  80 

 

223 

Meuble de métier 

Contenant des matrices en fonte  

Vendu vide et sans le piètement en métal 

(Le piètement en métal porte deux meubles 222 et 223) 

Hauteur : 102 cm sans le pied en métal 

Largeur : 215 cm 

Profondeur : 41.5 cm 

Un tiroir manquant 

Fonds des tiroirs gras 

  

 50 /  80 

 

224 

Meuble de métier 

Contenant des matrices en fonte  

Vendu vide mais avec un piètement un métal 

Complet 

Hauteur : 87 cm sans le piètement  

Largeur : 215 cm 

Profondeur : 41.5 cm 

Fonds des tiroirs gras 

  

 50 /  80 
 



 
 

 46 

Lot Désignation  

225 

Meuble de métier 

Contenant des matrices en fonte  

Vendu vide 

Hauteur : 138.5 cm 

Largeur : 186 cm 

Profondeur : 41.5 cm 

4 tiroirs manquants 

Fonds des tiroirs gras 

  

 50 /  80 

 

226 

Meuble de métier 

Contenant des matrices en fonte 

Vendu vide mais avec son piètement en métal 

Complet 

Hauteur : 102 cm 

Largeur : 350 cm 

Profondeur : 41 cm 

Fonds des tiroirs gras 

  

 50 /  80 

 

227 

Meuble de métier 

Contenant des matrices en fonte 

Vendu vide 

Complet 

Hauteur : 139 cm 

Largeur : 188 cm 

Profondeur : 40 cm 

Fonds des tiroirs gras 

  

 50 /  80 

 

228 

Meuble de métier 

1 tiroir manquant, un autre cassé, prises cassées  

Fonds des tiroirs gras  

Hauteur : 135 cm 

Largeur : 105 cm 

Profondeur : 34 cm 

  

 50 /  80 

 

229 

Lot de deux meubles de métier 

Les tiroirs sont pleins  

Meuble du bas complet 

Meuble du haut, un tiroir manquant 

Poignées variées et manquantes 

Fonds des tiroirs gras 

80.5 x 39 x 24.7 cm 

  

 30 /  50 
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Lot Désignation  

230 

Lot deux meubles de métier 

Contenant les matrices en élastomère (resteront dans les meubles) 

Pour le meuble à 3 colonnes :  

Meuble complet : 188 x 181.5 x 60.5cm  

Meuble à 4 colonnes : 188.5 x 240 x 61 cm 

2 tiroirs manquants 

  

 200 /  300 

 

231 

Lot deux meubles de métier  

Meuble complet en haut, avec une prise cassée 

97 x 72.5 x 33.5 cm  

Meuble du bas avec 2 tiroirs manquants et 9 poignées manquantes et diverses 

97 x 72 x 35 cm 

  

 30 /  50 

 

232 

Un établi de bijoutier en bois 

Tiroirs en ceinture, étaux  

Hauteur : 77.5 cm 

Largeur : 125.5 cm 

Profondeur : 99.5 cm au plus large 

  

 200 /  300  

233 

Un fort lot de valises de représentant de commerce 

Avec pour certaines à étages et petits plateaux amovibles 

Environ 30  

  

 100 /  150 

 

234 

Outils anciens  

Pour le sertissage, poinçons, pinces et autres 

Dont outils marqués par son propriétaire 

Et très grande paire de ciseaux 

  

 20 /  30 
 

235 
Ensemble de sertisseuses  

 20 /  30 
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Lot Désignation  

236 

Lot de balances et poids 

Dont deux balances de grainetier (un très gros modèle de comptoir) 

On y joint d'autres modèles différents dans deux en cartons 

  

 80 /  120 

 

237 

4 grands serre-joints en bois 

De grande taille  

  

 40 /  60 

 

238 

Tour pour tourner les perles de bois 

On y joint : Un petit laminoir, divers outils et machines (attention ensemble important en termes de 

taille) 

  

  

 

CONDITIONS DE VENTE 
 

La vente se fera expressément au comptant. 
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux 
acquéreurs de constater l’état des objets présentés. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. 
Il devra acquitter, en sus du montant de l'enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 26% TTC (soit 21,66% H.T. 
(TVA 20%)). 
 
Paiement: La vente est faite au comptant et conduite en euros. Le paiement doit être effectué immédiatement 
après la vente. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter du paiement par les moyens suivants: 
– en espèces: jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 15 000 euros frais 
et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité. 
– par virement bancaire. 
– par carte bancaire (sauf American Express), paiement à distance possible. 
KÂ-MONDO n’accepte pas les chèques. 
 
Défaut de paiement: 
À défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur 
par lettre recommandée avec avis de réception. 
À défaut de paiement de la somme due à l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure, il sera perçu 
sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix 
d’adjudication, avec un minimum de 250 euros. 
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages et intérêts et aux dépens de la 
procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère 
régie par l’article L 321-14 du Code de Commerce. 
Tous les frais engagés supplémentaires pour que l’opérateur de vente puisse obtenir le règlement après 
l’adjudication, au-delà des frais légaux, seront à la charge de l’adjudicataire qui seront à régler en sus de son 
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bordereau d’adjudication 
Dans le cadre de la procédure de folle enchère, la maison de ventes se réserve de réclamer à l’adjudicataire 
défaillant le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix d’adjudication sur folle enchère, 
s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères. 
La maison de ventes KÂ-MONDO se réserve la possibilité de procéder à toute compensation avec les sommes dues 
à l’adjudicataire défaillant. 
De même la maison de ventes KÂ-MONDO se réserve d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui n’aura 
pas respecté les présentes conditions de vente. 
Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
Les précisions concernant l’aspect extérieur, plis, mouillures et rousseurs diverses, les dimensions des lots et leur 
état ne sont données qu’à titre indicatif. En effet, les lots sont vendus en l’état où ils se trouvent au moment de 
l’adjudication. Aucune réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant l’acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps 
cet objet après le prononcé du mot « adjugé», le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix 
proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. 
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées 
verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. 
Les photos présentées au catalogue sont à titre indicatif et ne sont pas contractuelles. 
 
Pour l’expédition de vos achats  
 
Un seul prestataire, MBE Saumur, s’occupera de vos expéditions. 
 
Mail Boxes Etc. 2508 - Saumur 
29 rue du Portail Louis 
49400 SAUMUR 
Téléphone : +33 (0)2 52 47 00 57 
Fax : +33 (0)2 52 47 00 58 
http://www.mbefrance.fr/fr2508 
 
Merci de prendre connaissance de leurs modalités de fonctionnement : 
 
Pour toute demande de devis pour le retrait, l'emballage et l'expédition d'un ou plusieurs lots de salle des ventes, 
nous vous prions de bien vouloir nous envoyer : 
-le bordereau acquitté de la salle des ventes 
- l'adresse de livraison (si elle est différente de celle figurant sur le bordereau) 
Et si vous avez les informations suivantes : le poids et les dimensions des lots, ainsi qu'une photo. 
 
Les devis sont envoyés sous un délai d'une semaine (si nous avons toutes les informations nécessaires, notamment 
les dimensions et poids). 
Les règlements de notre prestation se font, avant expédition, par chèque bancaire, virement ou carte bancaire à 
distance. 
Pour valider un devis, vous devez nous renvoyer la procuration complétée. 
 
Une question ? Contactez-les avant la vente ! 

GARANTIE : Tous les objets, modernes ou anciens, sont vendus sous garantie des commissaires-priseurs, et si il y a 
lieu, de l’expert qui les assistent, suivant les désignations portées au catalogue, et compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal. Une exposition préalable 
permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, constituant une mesure 
conservatoire, les petits accidents, les tâches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques. Les 
dimensions, poids et calibres ne sont donnés qu’a titre indicatif, et n’engagent pas la responsabilité des 
commissaires-priseurs. Conformément à l’article L321-7 du code de commerce, les actions en responsabilités 
civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes. 

http://www.mbefrance.fr/fr2508

